

CBA联赛佛山队被北京队绝杀,最后时刻判罚引争议

佛山队总经理刘宏疆赛后发飙 大闹技术台,脚踹工作人员?

前晚,CBA联赛第10轮,凭借李根最后时刻的补篮,北京队120:118险胜佛山队。本场比赛,裁判最后时刻的几次判罚引发争议,赛后,佛山队总经理刘宏疆冲进场内对裁判进行质疑。有现场记者表示,刘宏疆到技术台跟工作人员理论,认为他们走表出现了错误,并且拳打一名工作人员,还用脚踹了另外一名工作人员。不过昨天,刘宏疆在接受采访时否认自己打人。

现代快报记者 韩飞周游

不满判罚,刘宏疆大闹技术台

本场比赛还有最后0.5秒,发前场界外球的佛山队只能利用空接才能完成最后一攻,在篮下,接到传球的佛山队外援克拉夫索夫和北京队外援莫里斯的两条胳膊绞在了一起,但三名裁判并未理睬,直接吹响了终场哨。

在佛山队主帅蒋兴权看来,这是一个犯规球。而本赛季刚刚加盟佛山俱乐部的总经理刘宏疆也是心有不满,直接从场外冲到场内呵斥裁判,但最后被几名工作人员拉开。

据现场记者介绍,往回走的刘宏疆并未消气,而是走到技术台跟前,“刚才谁按的计时器?”重复几次没有人应答后,刘宏疆举起右手重重地拍了一下技术台的桌子,之后他被工作人员拉走。没过多久,刘宏疆再次返回技术台前,用脚和拳头

打了两名工作人员后被人拉走。“又不是我按的表,他为什么打我?”被打的技术台工作人员说。

刘宏疆愤愤不平地表示,“补篮的那个球,李根是提前进线,裁判没有吹。补篮之前本来时间是2.4秒,补篮之后只剩下0.5秒给我们,技术台也不回表。我们最后一攻,莫里斯的篮下那个防守绝对是犯规了,跟打橄榄球没什么区别。”

接受采访,CBA金哨马立军解释:“按照规则,罚球时在三秒区内站位的球员可以在罚球人投篮出手时进线抢球,而站在三分线外的球员需要等到皮球沾到篮板之后才能进线抢球。”但从慢镜头回放看,李根在马布里罚球出手的一瞬间就已经冲进三分线,所以这次补篮应该判罚无效。



刘宏疆情绪很激动

刘宏疆:我没打人,只是想拦住他

赛后,佛山俱乐部董事会确定,就裁判在比赛中的判罚问题向中国篮协提出申诉。刘宏疆表示,“裁判的判罚尺度严重不一,这绝对不是水平问题。裁判判罚尺度过于偏向,已经改变了比赛结果。”

而对于自己的行为,他也作出了解释,否认动手甚至打人的说法,“我没有动手打人。首先他

们说的踹、踢、打根本就不存在,在理论的过程当中我要跟他说,他要走,那我要挡住他不让他走,这种推搡是肯定存在的,但如果上升到打或者踹,这就是造谣、污蔑了,我当时只是拦住他不想让他走,所谓的推搡实际上就是拦住而已,不应该用推搡这个字眼。”

托洛扎联系下家
或成舜天离队第一人

上周六,舜天在足协杯决赛中最后时刻丢冠,赛后外援前锋饱受批评。昨天,据哥伦比亚媒体报道,今年二次转会顶替德扬加盟的托洛扎回到祖国哥伦比亚后,主动联系了劲旅卡利体育,这也意味着他可能成为舜天离队第一人。

目前,托洛扎与舜天的合同还有一年的时间,托洛扎如能自己搞定转会,舜天不会阻难,同时也能收到一笔转会费,即使卡利体育不同意以转会形式引进托洛扎,舜天也可以选择以租借或者协议解约的形式将其送走。

现代快报记者 程玲林

五台山·百姓大联赛 定向越野赛落幕

上周末,2014五台山·百姓大联赛“宽润户外杯”定向越野赛在南京五台山体育场落幕,200多名市民参加了四个组别的比赛,其中20多户家庭参加了家庭组的比拼,最终每个组别的前八名拿到了获奖证书。

据悉,2014五台山·百姓大联赛采取社会公开报名,无门槛、不收费。据江苏省无线电和定向运动协会秘书长顾铁潜介绍,大部分参赛者来自东南大学、南京师范大学、南京九中等学校,还有一些初次接触定向越野的体验者参与其中。

现代快报记者 韩飞周游

抗寒保暖 内衣特惠! 快报信得过,便宜有好货!



中老年人需要什么样的保暖内衣?上周的快报易购订购热线 96060 此起彼伏的铃声回答了这个问题——货真价实、质量上乘、价格优惠的保暖内衣,就是老百姓最需要的保暖内衣。

为了答谢读者,现代快报打造的购物平台快报易购今天继续加推两款保暖内衣。

南极人 至尊一体加厚黄金绒暖甲内衣套装



福利价:99元(市场价158元)
女款颜色:中国红、紫罗兰、黑色
女款尺寸:M L XL XXL
男款颜色:藏青、深灰、浅灰
男款尺寸:L XL XXL XXXL

保暖内衣体验点地址

快报易购旗舰店 电话:84765569 地址:南京洪武北路55号置地广场一楼大厅
现代快报城东发行站 电话:84231837 地址:南京白下区中和桥5号3幢11号门面
现代快报江宁发行站 电话:52136345 地址:南京江宁东山北沿路166-4号



福利价:79元(市场价139元)
女款颜色:中国红、紫罗兰、黑色
女款尺寸:M L XL XXL
男款颜色:藏青、深灰、浅灰
男款尺寸:L XL XXL XXXL

土桥新米热卖 50 吨,火热加推!

特别提醒:前期购米用户凭米袋可抵 2 元

自月初现代快报土桥新米开卖以来,得到了广大读者的热烈响应,现已累计销售近 50 吨。那么新米的口感到底怎么样呢?小编特意登门拜访了订购的客户,进行了面对面的交流,一起来听听大家是怎么说的吧!

家住鼓楼附近的孙女士一次订购了 4 袋土桥梗米,“这米就是好,一煮饭就满屋飘香,米饭好吃,空口吃还甜丝丝的,新米煮稀饭也好吃。以前想买这么好的米,都是托人从外地带回来,现在有



现代快报,只要拨打 96060 就能买到又放心又好吃的新米啦!看,我还给儿子留了一袋!”。她告诉小编,几个邻居经她推荐都已经订购了快报的新米。

俞女士在试吃了我们的新米之后,很喜欢新米的口感,想给妹妹送两袋,还特意来到快报易购客服中心付了现款,叮嘱我们直接将米送到妹妹

家。“她收到这袋新米一定很开心,平时买米很盲目,不知选什么米好,而且搬运很费事,这么好的米,还免费送米上门,让我们省了很多事。”

土桥梗米是南京人的骄傲!种植大户杨道前说土桥水稻长得特别好,这和土桥独特的水土是分不开的,灌溉稻田的水源来自秦淮河源头,水质达到饮用水级别,在稻种的选择上也是严格筛选,都是可以追溯源头的优质品种。

土桥作为优质稻米基地,更重要的因素是无公害种植,农药经检测达到无残留标准,是省农委示范项目实施区,而因为是新米,稻谷在收割后不需要进行储存,所以更无须控制虫害,自然无二次“污染”。获得过农业部表彰的杨道前非常自豪地说:“让市民吃上放心米是我们的责任!”

秦淮河源头水灌溉的土桥梗米,清香扑鼻,颗粒饱满,米饭油润香甜,稀饭稠软适中,得到众多读者的好评。有不少读者来电询问是否还能买到土桥新米,我们的土桥梗米在保证优良品质的前提下,将持续供应,如有需求请广大读者拨打 96060 订购。



96060 (24 小时) / 400-60-96060 | 快报易购诚征生活类产品供应商
订购 热线 电话订购·免费配送·货到付款 招商热线:96060

Baidu 百度
淘宝网 Taobao.com
淘宝网 Taobao.com

快报易购
宝贝 天猫 店铺
现代快报电子商务
宝贝 天猫 店铺
现代快报生活服务

百度一下
搜索
搜索
搜索